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L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	DELL’UMBRIA	CONVOCATA	PER	DOMANI
MARTEDÌ	22	FEBBRAIO,	ALLE	ORE	9.30	–	ALL’ORDINE	DEL	GIORNO
INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA,	PROPOSTE	DI	LEGGE	E
MOZIONI
21	Febbraio	2022

(Acs)	Perugia,	21	febbraio	2022	–	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	si	riunirà	a	Palazzo	Cesaroni	(Perugia)	domani,
martedì	22	febbraio	2022,	con	inizio	dei	lavori	ore	9.30.	L’ordine	del	giorno	prevede	la	discussione	di:	interrogazioni	a
risposta	immediata	(question	time),	proposte	di	legge	e	mozioni.

QUESTION	TIME

“Informazioni	riguardanti	il	piano	nazionale	di	ripresa	e	resilienza	per	l’Umbria”,	interrogano	Manuela	PULETTI	e
Stefano	PASTORELLI	(Lega)	risponde	la	presidente	della	Giunta,	Donatella	TESEI.

“Pnrr,	effettiva 	 azione	della	Regione	Umbria	ed	attività	svolte	dalla	cabina	di	regia	politica	e	della	task	force	tecnica”,
interroga	Donatella	PORZI	(PD),	risponde	la	presidente	della	Giunta,	Donatella	TESEI.

“Fondo	Umbria	-	comparto	Monteluce,	informazioni	su	assemblea	dei	quotisti	del	fondo	e	prospettive	del	piano	di
risanamento	Amco”,	interrogano	Paola	FIORONI	E	Stefano	PASTORELLI	(Lega)	risponde	la	presidente	della	Giunta,
Donatella	TESEI.

“Nuova	Monteluce,	riqualificazione	dell’intera	area	e	soddisfacimento	delle	richieste	dei	creditori”,	interroga	Andrea
FORA	(Patto	civico)	risponde	la	presidente	della	Giunta,	Donatella	TESEI.

“Grave 	carenza 	di 	personale 	nelle 	rsa”,	interrogano	Simona	MELONI	e	Tommaso	BORI	(Pd),	risponde	l’assessore	Luca
COLETTO.

“Gravi	omissioni	e	ritardi	nella	risposta	all’accesso	agli	atti	in	merito	al	superamento	del	valore	obiettivo	del	nichel	ai
sensi	del	d.lgs	155/2010”,	interrogano	Thomas	DE	LUCA	(M5S)	e	Fabio	PAPARELLI	(Pd)	risponde	l’assessore	Roberto
MORRONI.

“Raccolta,	coltivazione,	conservazione	e	commercio	dei	tartufi:	intendimenti	circa	la	volontà	di	revisione	del	‘Testo
unico	in	materia	di	agricoltura’”,	interroga	Michele	BETTARELLI	(Pd)	risponde	l’assessore	Roberto	MORRONI.		

“Divieto	di	ripopolamento	delle	trote	di	ceppo	atlantico	nei	corpi	idrici	regionali	ai	fini	dello	svolgimento	delle	attività	di
pesca	sportiva”,	interrogano	Daniele	CARISSIMI	ed	Eugenio	RONDINI	(Lega)	risponde	l’assessore	Roberto	MORRONI.

ALTRI	ATTI

“Modifiche	e	integrazioni	alla	legge	regionale	n.	30/2000	‘Istituzione	dell'Agenzia	Umbria	Ricerche’”,	disegno	di	legge,
relatore	di	maggioranza	Daniele	NICCHI	(presidente	Prima	commissione),	relatore	di	minoranza	Donatella	PORZI
(vicepresidente	Prima	commissione).

“Modifica	del	sistema	dei	codici	Ateco	identificativi	della	filiera	delle	imprese	che	operano	nel	settore	turistico”,
mozione	dei	consiglieri	Stefano	PASTORELLI	e	Paola	FIORONI	(Lega).

“Dichiarazione	dello	stato	di	emergenza	climatica	ed	ambientale	e	azioni	da	intraprendere”,	mozione	dei	consiglieri
Tommaso	BORI,	Michele	BETTARELLI,	Simona	MELONI,	Fabio	PAPARELLI	(Pd),	Thomas	DE	LUCA	(M5S)	e	Vincenzo
BIANCONI	(Misto).

“Promozione	e	sostegno	dei	comuni	nella	realizzazione	di	iniziative	di	turismo	accessibile	e	nell'adesione	al	progetto
‘Bandiera	lilla’”,	mozione	del	consigliere	Daniele	CARISSIMI	(Lega).

“Sostegno	nell’accesso	al	credito	alle	piccole	e	medie	imprese	in	crisi	di	liquidità	e	con	bilanci	compromessi, 	perché 	più
colpite 	dal 	 caro 	bollette 	e 	dal 	covid, 	 al 	fine 	di	permettere 	 la 	 loro	sopravvivenza, 	 tutelare  	posti 	di	lavoro 	e 	 
migliorare 	la 	loro 	competitività, 	attraverso 	la	partecipazione 	 ai  	bandi 	europei 	 e 	 del 	Pnrr,	per 	il 	loro
consolidamento, 	sviluppo 	e	transizione	ecologica”,	mozione	del	consigliere	Vincenzo	BIANCONI	(Misto).

“Assegnazione	di	un	dirigente	penitenziario	alla	Casa	circondariale	di	Orvieto”,	mozione	del	consigliere	Francesca
PEPPUCCI	(Lega).

“Designazione	della	consigliera	o	consigliere	di	parità	regionale	effettivo	e	supplente 	della	Regione	Umbria”,	atto
amministrativo,	relatore	Daniele	NICCHI	(presidente	Prima	commissione).	RED/
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